



漫画 倪晓翔

暑假到了，不少家长已经安排好了出行计划，准备带孩子们开心一下。不过，出门在外，上厕所成了一个无法回避的“要紧事”。不少公共厕所都采用坐式马桶。那么，公共厕所怎么使用才比较卫生呢？

出门在外 上厕所是件要紧事 公共厕所 你怎么用？

网言微语

公共厕所的坐式马桶，你怎么用？

@小猪芃芃：有些地方有自动换的塑料垫，蛮好的。摁一下开关就换了。要是每个坐式马桶都有这个就好了。

@家有果儿万事足：听同事说，这种自动换的塑料垫，很多地方根本不更换新的，是反复使用的，害得我即使遇上有自动更换的塑料垫，也不敢直接坐。

@美丽的蛤蟆：弯腰半蹲，不坐。还看到过有人站在马桶上面的，感觉那个难度高，不敢尝试，也觉得不雅。

@小老楚的妈妈：如果在商场什么的，就扎马步啦，如果在宾馆什么的相对比较干净的，用一次性厕纸垫，一次用两张，厚实一点舒坦。

链接

使用公共厕所有什么卫生小技巧？

●尽量挑选最外侧的厕位

由于人在上厕所时都喜欢安静隐私一点，所以公共厕所里最靠内的厕位使用频率是最高的。一般来说，越靠近门口的厕位使用频率越低。

●事先往马桶里投一张卫生纸

坐式马桶最烦人的就是“水花四溅”。在公共厕所里，可以事先往马桶里投一张卫生纸，这样可以有效“压住水花”。

●有纸垫的一定要用

薄薄的马桶纸垫，却是细菌和皮肤之间的“隔离层”。如果公共厕所里提供了一次性纸垫，那就一定要用；如果没有提供，也可以用卫生纸铺一层来代替。

●手不要直接接触厕所内设施

公共厕所的冲水处、门把手甚至水龙头都有大量的病菌滋生。因此，为了卫生起见，最好不要用手直接接触这些设施，必要的时候可以用卫生纸隔离一下。

●洗手也有讲究

在公共厕所如厕后，洗手应适当延长时间，一般以30秒左右为宜。

红山动物园俄罗斯大马戏节昨天开幕 没有动物表演，照样全场爆满

大雨挡不住人们出行的步伐。昨天上午，红山动物园里游人如织，演艺馆里更是掌声震天。来自俄罗斯的大马戏团表演，昨天正式拉开帷幕，特别的是，马戏团没有动物表演。

现代快报记者 吴怡文 赵杰 摄



惊险的三人钢圈表演

上午11点半，现代快报记者来到演艺馆门外，听见里面传来阵阵喝彩声和掌声。一问才知道，首场演出已经爆满，门外还不断有游客想进去观看。“没有动物参加，我们之前还担心观众不多，没想到已经坐满了。”动物园工作人员兴奋地说。

走进圆形的表演场地，可以说是座无虚席，观众以孩子居多。“啪！啪！”鞭子的响声吸引了大家的注意，台上的两位演员，一男一女，头发都已花白。男演员手中的长鞭打在地上，几米远，女演员举起手中的玫瑰。男演员一抖手腕，长鞭精准地将玫瑰花“叼”落。女演员又换了一根点燃的蜡烛，只见男子轻轻一挥，烛光熄灭，全场掌声雷动。

全场表演共持续70分钟，压轴节目掀起高潮。演员们推上来一座12米高的三角形钢架，上面有3个钢圈，每个圈内都能站下一人。来自中国的三位演员穿着统一，向观众致意后，开始了惊险的表演。三人推动钢圈，开始旋转，2个人先后钻进了各自的圈中，剩下一人留在

地面上等待。钢圈越转越快，正在大家想着第三人何时上去时，只见他抓住钢圈的外环，像一只风筝一样，“挂”了上去，而因为高速旋转的关系，他的身体像纸片一样飞了起来！在全场的惊呼中，他从容地钻进圈里。接下来，三人分别在圈内圈外进行高难度动作表演，比如在转到12米高时，站在圈外做杂技动作、跳绳！演员故意表现得踉踉跄跄，引来观众们一波又一波的惊呼。

上三年级的徐可欣是和爸爸一起来的，来之前，她以为会有动物表演。“虽然没看到动物，但我现在觉得，人表演得更好！”其余的观众也认为，虽然之前习惯了有动物参加的马戏表演，但对于目前住建部禁止动物参加表演的规定，大家都能理解。“这是爱护动物嘛！动物都是我们的朋友，而且人的表演同样精彩啊。”带儿子来看表演的张先生说。

本次的俄罗斯大马戏节，从现在开始，一直持续到11月，有兴趣的市民们，不妨趁放假或周末去现场大饱眼福。



小丑与观众互动



观众很开心

暑假还可以这样过

“帅了好找女朋友” 六岁娃努力练“肌肉”

快报讯(记者 王颖菲)孔女士最近被6岁的儿子“雷”到了——这么个小人儿，居然很认真地要健身。而他的理由居然是，长点肌肉才帅，帅了，才好找女朋友。

上周的一天晚上，儿子齐齐在孔女士面前一口气做了16个俯卧撑，虽然动作不标准，但还是让孔女士目瞪口呆。

孔女士说，齐齐今年6岁，刚刚幼儿园毕业，身高1.3米不到，体重约50斤，在同龄人里算是偏瘦的。小家伙挺介意，“只有肚子上有点肉，其他地方都不长肉，所以要锻炼。”于是，他经常去家附近的红山动物园，围着门口的大圆圈跑步；

或是抓着小区的双杠练习臂力；还在家做俯卧撑。

“可能是我们家比较注重健身。”孔女士说，她自己就常常使用小区里的健身器材锻炼，而丈夫也经常出门跑步、在家做俯卧撑。儿子看在眼里，也跟着学起来。

不过，除了追求健康，齐齐还有一个特殊的理由。最近，他经常看到电视里一位男星的洗面奶广告，“肌肉发达，真帅！”齐齐说。孔女士逗他，“帅了有什么用？”“帅了好找女朋友，女人都喜欢帅的男人！”齐齐的回答让孔女士又好笑又惊讶——“现在的孩子，都是小人精。”

孔女士透露，齐齐告诉她，自己已经有了一个心仪的小女生，是他的幼儿园同学，“她小脸胖乎乎的，多好看啊。”孔女士猜测，也许是小女生的“激励”，让儿子更想拥有“肌肉身材”。

“你家儿子太强了，这么小就知道要用肌肉吸引女生了”“我连一个娃娃都不如，一个也做不了”……网友们看到孔女士发的帖子，忍俊不禁。不过也有人提出担心，“会不会影响骨骼发育？”孔女士表示，出于健康的考虑，她鼓励儿子适量锻炼。但同时也会掌控运动方式及运动量，防止孩子过度疲劳，或影响身体正常发育。